

విజేత
 విజేత పత్రిక
 Email: vijethatelugudaily@gmail.com
అక్షర విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
 అక్షర విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
 నిజం నిర్భయం నిష్ఠుక్షం
తెలంగాణ
 23. అసలేశువారి, ఎడిటర్
77028 66885

విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
 అక్షర విజేత
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
 నిజం నిర్భయం నిష్ఠుక్షం
తెలంగాణ

విజేత
 B. ANIL KUMAR
 CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
 7702866885
 9059324231
 తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
 నిజం నిర్భయం నిష్ఠుక్షం
 తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
 www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
 email : vijethatelugudaily@gmail.com
సబ్ ఎడిటర్లు కావాలిను.
 ప్రారంభమైన అనతి కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్ర ప్రజల అభిమానాన్ని చురగింపటా
 తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్
 జిల్లా టాకాల్ డిల్వరీ పని చేయుటకు సబ్ ఎడిటర్లు కావాలిను.
 ఎడిటింగ్ సెక్షన్లో పాటా ఆకర్షణీయంగా పేజీనిషేషన్ చేయగలగాలి, కోరుకున్న వారికి
 వర్క్ ఫ్రం హోమ్ కల్పించబడును.
 సంప్రదింపులు : 7702866885, 9059324231

సంపుటి-4 సంచిక-334 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ బుధవారం 19, మార్చి 2025 హైదరాబాద్ పేజీ: 16 వెల రూ. 6/-

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు అసెంబ్లీ ఆమోద ముద్ర

- ◆ 59 ఎస్సీ కులాలను మూడు గ్రూపులుగా వర్గీకరిస్తూ
- ◆ బిల్లును ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టింది.
- ◆ గ్రూప్-1 లోని అత్యంత వెనుకబడిన 15 కులాలకు ఒక శాతం రిజర్వేషన్
- ◆ మాదిగలున్న గ్రూప్-2 లోని 18 ఉపకులాలకు 9 శాతం రిజర్వేషన్లు.
- ◆ మాలలు ఉన్న గ్రూప్-3 లోని 26 ఉపకులాలకు 5 శాతం రిజర్వేషన్లు
- ◆ 2026 జనాభా లెక్కలు వచ్చిన వెంటనే దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు పెంచుతాం
- ◆ రిజర్వేషన్లు పెంచాలంటే సహేతుకమైన విధానం ఉండాలని
- ◆ బిల్లును శాసనసభలో మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ ప్రవేశపెట్టారు
- ◆ బిల్లును ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ..
- ◆ అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు



దశాబ్దాల మాదిగల ఆకాంక్ష నెరవేరిన వేళ..

- ◆ ఎస్సీ వర్గీకరణ డిమాండ్ ఈనాటికాదు..
- ◆ ఉద్యమాల నుంచి ఊపిరి పోసుకున్న వర్గీకరణ
- ◆ అమరుల ఆశయాలకు కట్టుబడిన ప్రభుత్వం
- ◆ విజనలీ లీడర్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..
- ◆ సబ్ కమిటీ చైర్మన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు
- ◆ అసెంబ్లీలో ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:
 అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా ఐదో రోజు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరఫున ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహ ఎస్సీ వర్గీకరణ సహేతుకతను బిల్లును ప్రవేశ పెట్టారు. ఈ క్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ రోజు చారిత్రాత్మక రోజు అని పేర్కొన్నారు. దశాబ్దాల దశాబ్దాల వర్గీకరణ కలను

మోడీతో మ్యూజిక్ మ్యాస్ట్రో భేటీ !



అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:
 ప్రఖ్యాత సంగీత దర్శకుడు మ్యూజిక్ మ్యాస్ట్రో ఇళయరాజు ప్రధాని మోడీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఆ సోఫోలోను ఇళయరాజు సోఫో మీడియాలో షేర్ చేశారు. "మోడీజీతో ఇది చిరస్మరణీయమైన సమావేశం. నా సింఫనీ-వాలియంట్లో సహా పలు అంశాలను మేము చర్చించాము.

ఆయన ప్రశంస, మద్దతుకు నేను కృతజ్ఞుడను". అని ఇళయరాజు పేర్కొన్నారు. ఇళయరాజు ఇటీవల లండన్ లో "వాలియంట్" పేరుతో ఒక సంగీత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన విషయం తెలిసిందే. లండన్ లో వెబ్రన్ క్లాసికల్ సింఫనీని నిర్వహించిన తొలి ఆసియా సంగీత స్వరకర్తగా ఇళయరాజు రికార్డు సృష్టించారు.

బెట్టింగ్ యాప్ కేసు.. ఈడీ రంగ ప్రవేశం !

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:
 ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ యాప్ వ్యవహారాన్ని తెలంగాణ పోలీస్ శాఖ సీరియస్ గా తీసుకుంది. తక్కువ డబ్బుతో ఎక్కువ సంపాదించవచ్చని చెప్పుకుంటూ యువతను తప్పుదారి పట్టించి బెట్టింగ్ యాప్ లను ప్రమోట్ చేస్తున్న ఆన్లైన్ బెట్టింగ్ యాప్ లను శాఖ ఉక్కుపాదం మోపుతోంది. ఈ కేసులో ఇప్పటికే 11 మంది సోఫో మీడియా ఇన్స్పెక్టర్లను క్రిమినల్ కేసులు నమోదయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో బెట్టింగ్ యాప్ కేసులో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. బెట్టింగ్ యాప్ కేసులో ఈడీ

ప్రవేశించింది. పోలీసులు నమోదు చేసిన కేసు వివరాలను ఈడీ తెప్పించుకుంది. ఇప్పటివరకు బెట్టింగ్ యాప్ లను ప్రమోట్ చేసిన యూట్యూబర్లు, ఇన్స్పెక్టర్ల పూర్తి వివరాలను ఈడీ కోరింది. మనీలాండరింగ్, హవాళా రూపంలో చెల్లింపులు జరిగినట్లు ఈడీ అనుమానిస్తోంది.



18 మందితో పాలక మండలి !

అక్షర విజేత, యాదగిరిగుట్ట
 సందర్భంగా దేవదాయశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి ఆలయ పాలక మండలిని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. 18 మంది సభ్యులతో యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానం బోర్డు ఉంటుందని ఈ బోర్డు పదవీకాలం రెండేళ్లుగా నిర్ణయించారని, బోర్డు సభ్యులకు ఎలాంటి జీతభత్యాలు ఉండవని స్పష్టంచేశారు.

ఓటర్ కార్డుకి ఆధార్ కార్డు అనుసంధానం తప్పనిసరి



సేంద్రియ సేద్యం భవిష్యత్తు భద్రం



- ◆ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా రైతులకు సేంద్రియ సాగుపై పెరుగుతున్న అవగాహన
- ◆ భవిష్యత్తు అంతా సేంద్రియ వ్యవసాయానిదే..
- ◆ ప్రజల్లో సేంద్రియ ఆహార ఉత్పత్తులపై పెరుగుతున్న అవగాహన
- ◆ మార్కెట్లో సేంద్రియ ఆహార ఉత్పత్తులకు పెరుగుతున్న డిమాండ్
- ◆ ఆరోగ్యకరమైన జీవన శైలికి సేంద్రియ ఆహారమే జీవనాడి

భారత దేశంలో 4000 సంవత్సరాల క్రితమే సేంద్రియ సాగుకు సంబంధించిన ఆధారాలు లభించాయి, బ్రిటిష్ వారి కాలంలో వ్యవసాయ స్వరూపం పూర్తిగా మారి కృత్రిమ ఎరువుల, యంత్రాల వాడకం మొదలైంది. భారతదేశంలో హరిత విప్లవం తరువాత వీటి వాడకం బాగా పెరిగింది. ప్రస్తుతం ప్రపంచ దేశాలన్నీ సంప్రదాయ వ్యవసాయ పద్ధతుల స్థానంలో సేంద్రియ సాగు వైపు మొగ్గు చూపుతున్నాయి.

సంప్రదాయ సాగులో రసాయన ఎరువులు, పురుగుమందుల వాడకం ఎక్కువగా వుంటుంది అదే కాకుండా వ్యవసాయ అవసరాల కోసం ఎక్కువగా బాహ్య వనరులపై ఆధారపడడం, పనిముట్లు, యంత్రాల వినియోగం వల్ల వ్యయం అధికం కావడం వంటివి జరుగుతాయి, ఇంకా పర్యావరణం, జీవ వైవిధ్యం, నేల సారవంతతపై అత్యంత ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతుంది..

18 మందితో పాలక మండలి!

ఈ బోర్డు సభ్యులకు డీవిలు మాత్రమే ఉంటాయని మంత్రి కొండా సురేఖ వివరించారు.

లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న మిస్ యూనివర్స్



దిశలో ఉన్న అఖండశ్రోతికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి కొబ్బరికాయ కొట్టి తరించారు... అనంతరం తూర్పు రాజగోపురం నుండి త్రితల గోపురం గుండా ఆలయంలోకి చేరుకొని. క్షేత్ర పాలకుడైన ఆంజనేయస్వామిని దర్శించుకుని ముఖ మంటపంలో స్వర్ణ ధ్వజస్తంభానికి మొక్కి గర్భాలయంలోకి వెళ్లి, గర్భగుడిలో స్వయంభూ లక్ష్మీనరసింహస్వామిని దర్శించుకుని ముఖ మంటపంలో స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులకు అర్ఘ్యోత్తర పూజలు నిర్వహించారు.

శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించుకున్న మిస్ యూనివర్స్ విక్టోరియా క్లార్ థెయిల్స్



ఆలయ విశిష్టత, ఆలయ సంప్రదాయము, మొదలైన వివరాలను ఆలయ ఈడీ భాస్కర్ రావును అడిగి తెలుసుకున్నారు ...

ఓటర్ కార్డుకి ఆధార్ కార్డు అనుసంధానం తప్పనిసరి

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:

ఆధార్ కార్డు, ఓటర్ కార్డు అనుసంధానానికి ఎన్నికల సంఘం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఆర్టికల్ 326, ప్రజా ప్రాతినిధ్య చట్టం 1950, సుప్రీంకోర్టు తీర్పుల ప్రకారం.. ఈమీదే ని ఆధార్తో అనుసంధానానికి ఎన్నికల సంఘం నిర్ణయం తీసుకుంది.

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు అసెంబ్లీ ఆమోద ముద్ర

అక్షర విజేత, హైదరాబాద్:

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఆమోదం తెలిపింది. ఈ బిల్లును శాసనసభ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించింది. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఈ బిల్లుకు అన్ని పార్టీలు మద్దతు ప్రకటించాయి.

సంపూర్ణ మద్దతు పలికాయి. బిల్లును ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ.. రాజకీయాలకు అతీతంగా బిల్లుకు అన్ని పార్టీలు మద్దతు ఇచ్చాయి.

త్వరో అమలు చేయబోయే రాజీవ్ యువ వికాసం పథకంలో కూడా అమరులైన వారి కుటుంబంలో చదువుకున్న వారు ఉంటే వారికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చి, ఈ పథకం కింద నాలుగు లక్షల రూపాయలు ఇచ్చే విధంగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని అసెంబ్లీ వేదికగా సీఎం భద్రాచారి ఇచ్చారు.

జరగకూడదు.. అనుమానం ఉండొద్దని కమిషన్ సూచన చేసిందిని రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఇక, ఎస్సీలో 59 ఉప కులాల ఉన్నాయి.. ఆ కులాలను మూడు గ్రూపులుగా విభజించామని సీఎం తెలిపారు. మొదటి గ్రూప్ లో 15 ఉప కులాలన్నాయి.. వారికి ఒక శాతం రిజర్వేషన్ ఇచ్చాం.. రెండో గ్రూప్ లో 18 ఉపకులాల ఉంటే వారికి 9 శాతం రిజర్వేషన్ ఇచ్చాం.. మూడో గ్రూప్ లో 26 ఉపకులాల ఉంటే.. వారికి ఐదు శాతం రిజర్వేషన్ ఇస్తామని ఆయన ప్రకటించారు.

ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తులకు సమగ్ర సమాచారం ఇవ్వండి..

కలెక్టర్ సందిష్ కుమార్ రూ..

ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుదారుల స్థలం క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన..

అక్షర విజేత, వేములవాడ / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

ఎల్.ఆర్.ఎస్. 2020

దరఖాస్తుదారులు సమగ్ర సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయా శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ సందిష్ కుమార్ రూ ఆదేశించారు.



ఎల్.ఆర్.ఎస్. 2020 దరఖాస్తుదారులు సమగ్ర సమాచారం ఇవ్వాలని ఆయా శాఖల అధికారులను కలెక్టర్ సందిష్ కుమార్ రూ ఆదేశించారు.

దశాబ్దాల మాదిగల ఆకాంక్ష నెరవేరిన వేళ..

నెరవేరుస్తున్న తమ నాయకుడు, విజయనగర చిరంజీవి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారికి, కేబినెట్ సభకమిట్ చైర్మన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి కి, ఇతర సభ్యులకు నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలని ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ ప్రసంగించారు.

వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చునని సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన ఆరు నెలల్లోనే వర్గీకరణ చట్టం చేసుకుంటున్నామన్నారు. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీ కమిటీమెంట్, రేవంత్ రెడ్డి కమిటీమెంట్ అని పేర్కొన్నారు.

చర్యలు, సంఘ సంస్కరణలు ప్రారంభమయ్యాయని చెప్పారు. 1931లోనే తొలిసారి కుల గణన చేశారని, 1936లో షెడ్యూల్డ్ కులాల జాబితాను ప్రకటించారని, మహానయిదు అంబేద్కర్ పోరాట ఫలితంగా దళితకుల విద్య, ఉద్యోగాలు, చట్టసభల్లో 15 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించారని, విద్యతోనే సమాజ పురోగతి, అభివృద్ధి అని నమ్మిన వ్యక్తి అంబేద్కర్, అందుకే విద్యావకాశాల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించా న్నారు.

ప్రభుత్వం జస్టిస్ రామచంద్రరాజు గారి నేతృత్వంలో 1996లో కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసింది, వెనుకబాటుతనం, జనాభా, చారిత్రక నేపథ్యం ఆధారంగా షెడ్యూల్డ్ కులాలను నాలుగు గ్రూపులుగా వర్గీకరించి, రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని కమిషన్ సూచించింది. కమిషన్ సూచనల మేరకు 2000లో షెడ్యూల్డ్ కులాలను ఏటీసీ డి గ్రూపులుగా విభజించి రిజర్వేషన్లు అమలు చేశారన్నారు.

వాదించేందుకు ప్రభుత్వం తరపున సీనియర్ అడ్వకేట్ నయిమించామన్నారు. సుదీర్ఘ విచారణ, వాదోపవాదనల అనంతరం గతేడాది ఆగస్టు ఒకటో తేదీన సుప్రీంకోర్టు ప్రభుత్వం వర్గీకరణ చేసుకోవచ్చునని పేర్కొంది. వర్గీకరణకు ఎంపికలలో డేటాను ప్రమాణికంగా తీసుకోవాలని చెప్పింది. వర్గీకరణ లేకుండా, షెడ్యూల్డ్ కులాలలోని అత్యంత అణగారిన వర్గాలు రిజర్వేషన్లలో వారి చట్టబద్ధమైన వాటాను ప్రయోజనం కల్పించారన్నారు.

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు పచ్చిన గంటలోపే, వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్నామని అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డిగారు ప్రకటన చేశారని గుర్తు చేశారు. దేశంలో వర్గీకరణ అమలు చేసిన మొదటి రాష్ట్రంగా నిలుస్తామని ప్రకటన చేశారు. ఇచ్చిన మాటను నిలుపుతనే లక్షణం తమ నాయకుడిదని, సుప్రీం కోర్టు తీర్పును పరిశీలింపి, వర్గీకరణను అమలు చేయడానికి కేబినెట్ సభ కమిటీని నియమించారన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య చాలా మంచివాడు

అందరినీ కలుపుకొని పోయే వ్యక్తిత్వం తమ స్వార్థం కోసం ఎమ్మెల్యేను పక్కదారి పట్టిస్తున్న నాగిరెడ్డి కాంట్రాక్టర్ల కోసం కక్కుతి పడుతున్న నాగిరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నవాబ్ పేట్ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామ వెంకట్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి



చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య చాలా మంచివాడు అని నవాబ్ పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం వికారాబాద్ జిల్లా నవాబ్ పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సామ వెంకట్ రెడ్డి మీడియా ముఖంగా మాట్లాడుతూ, చేవేళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య అందరినీ కలుపుకొని పోయే వ్యక్తిత్వం ఉన్న మంచి మనిషి అని కొనియాడారు. తమ స్వార్థం కోసం తిమ్మారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన నాగిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్యను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. తమ కాంట్రాక్టర్ ల కోసం దిగజారుడు రాజకీయాలు చేస్తున్న నాగిరెడ్డి ని చూస్తే జాలేస్తుందని అన్నారు. నాగిరెడ్డి వలన నవాబు పేట్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కలుషితమయిందని, వెంటనే కాంగ్రెస్ పార్టీని వదిలి వెళ్ళిపోవాలని అన్నారు. నాగిరెడ్డిని రాజకీయాలలోకి తీసుకొచ్చింది మీమేనని, ప్రస్తుతం ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడడం ఆయన విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామని అన్నారు. నాగిరెడ్డి నీచమైన చరిత్ర అందరికీ తెలుసని, మావై అసవసర ఆరోపణలు చేస్తే నహించేది లేదని, ఒక్క దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాలని హెచ్చరించారు.

అత్యవసర సమయంలో రక్త దానం చేసే మానవత్వాన్ని చాటిన ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ శంకర్

అక్షర విజేత సిద్దిపేట



తాళ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మహిళ సిద్దిపేట ఒక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా అత్యవసరంగా ఆపరేషన్ సమయంలో ఏ పాజిటివ్ బ్లడ్ అవసరము ఉన్నదని పోలీస్ మిత్రులు ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ శంకర్ వెంటనే స్పందించి సిద్దిపేట ఎస్ ఎస్ బి బ్లడ్ బ్యాంక్ వెళ్లి బ్లడ్ డొనేట్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చికిత్స పొందుతున్న ఆమె యొక్క కుటుంబ సభ్యులు అత్యవసర సమయంలో బ్లడ్ డొనేట్ చేసిన కానిస్టేబుల్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బజెపి పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ కొప్పు రాజశేఖర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన

మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు పి.ఆనంద్ మాదిగ



అక్షరవిజేత, వికారాబాద్ ప్రతినిధి

భారతీయ జనతా పార్టీ సూతన జిల్లా అధ్యక్షులు నియామకంలో భాగంగా వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా డాక్టర్ కొప్పు రాజశేఖర్ రెడ్డిని సోమవారం సాయంత్రం ఏకగ్రీవంగా వారి పార్టీ పెద్దలు నియమించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఆయన ఆఫీసులో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిత్రులు కమార్ రెడ్డి, మురళి యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

-తాజా మాజీ ఎంపీపీ పాండు గౌడ్

అక్షర విజేత గణ్డోల్ :

సిద్దిపేట జిల్లా మర్యాద మండలం పాములపల్లి గ్రామానికి చెందిన కుమ్మరి లచ్చయ్య (50) అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న తాజా మాజీ ఎంపీపీ పాండు గౌడ్ మంగళవారం రోజు మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి, ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపి, బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పిట్ల మహేష్, తాడెం గణ్డోల్, చెక్కల రాములు, మ్యాకల శ్రీనివాస్, కుమ్మరి పోచయ్య, సత్తయ్య, ఎల్లయ్య, బాలస్వామిలతో కలిసి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.



తెలుగు ఉపాధ్యాయుడు నరేందర్ సేవలు అభినందనీయం

మోడల్ స్కూల్స్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్.. ప్రిన్సిపాల్ ని ప్రశంసించిన డిప్యూటీ డైరెక్టర్..



అక్షరవిజేత, ద్వారాబాద్ :

ద్వారాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ దుర్గాప్రసాద్ సర్ మరియు తెలుగు ఉపాధ్యాయులు నరేందర్ అధ్యక్షులలో మంగళవారము నాడు తెలుగు భాష సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ముఖ్య అతిథిగా మోడల్ స్కూల్స్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్ సర్ పాల్గొన్నారు. పాఠశాలలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ ఫ్లాంట్, కిచెన్ షెడ్, స్పోర్ట్స్ గ్రౌండ్ మొదలగు వాటిని పరిశీలించి చాలా బాగున్నాయని ప్రిన్సిపాల్ ని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలోని 6, 7, 8 తరగతులకు పద్యపఠన పోటీలు, బుర్రకథ పోటీలు, ద్వారాబాద్ చదివే పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు, తెలుగు ఉపాధ్యాయులు నరేందర్ సుమారు 7 వేల రూపాయల విలువైన మెమెంటోలు, పరిక్ష ప్యాస్, వాటర్ బాటిల్స్, 300 మంది పిల్లలకు కన్సోలేషన్ బహుమతులు తీసుకొచ్చి, డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మరియు ప్రిన్సిపాల్ చేతుల మీదుగా అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ డైరెక్టర్, ప్రిన్సిపాల్ అనర్థంగా పద్య పఠనం చేసిన విద్యార్థులను, బుర్రకథ ప్రదర్శన చేసిన విద్యార్థులను, వారి ప్రతిభా నైపుణ్యాలను చూసి ఎంతో అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు తమ నైపుణ్యాలను, సృజనాత్మకతను ప్రదర్శించి,



తెలుగు భాష పట్ల ఉన్న ఆసక్తిని అభినందించారు. పద్యపఠన విభాగంలో 50 పద్యాలు, బుర్రకథ ప్రదర్శన, ద్వారాబాద్ చదివే పోటీల్లో ఒక నిమిషానికి 50 నుండి 150 పదాల వరకు చదివారని అభినందించారు. విద్యార్థుల్లో ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీయడానికి ఈ పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు, విద్యార్థులందరికీ బహుమతులు ఇచ్చి ప్రోత్సహిస్తున్న తెలుగు ఉపాధ్యాయుడు నరేందర్ ని అభినందిస్తూ, పిల్లల అభివృద్ధికి తమ వంతు కృషి చేస్తున్నందుకు ప్రశంసించారు. తెలుగు భాష అభివృద్ధి కోసం మనందరం కృషి చేయాలని, తెలుగు భాష అమ్మ భాష అని, మాతృ భాషలో ఉన్న గొప్పతనం అందరూ తెలుకోవాలి అని అన్నారు. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ డైరెక్టర్ కి మెమెంటో అందచేసి శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగు ఉపాధ్యాయులు నరేందర్ మాట్లాడుతూ ముందుగా మాకు పూర్తిగా ప్రోత్సాహం అందిస్తూ, మా వెన్నంటి ఉండి, నిరంతరం విద్యార్థుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ కి ధన్యవాదములు తెలుపుతూ మెమెంటో అందచేసి శాలువాతో సన్మానించారు. పిల్లలందరూ చాలా ఉత్సాహంగా అన్నీ పోటీలలో పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారని అన్నారు. విద్యార్థులు అందరూ ఒకరితో ఒకరు పోటీపడి నేర్చుకున్నారని, ఈ పోటీల వల్ల చాలా మంది పిల్లల్లో చదవాలనే ప్రేరణ, కొత్త విషయాలను అభ్యసించాలనే ఉత్సాహం, పద్యాలు అభ్యసించాలనే కోరిక కలిగింది. అని తెలిపారు. పిల్లలలో ఈ విధమైన పోటీత్వం పెరగడం అనేది.. తెలుగు భాష ఉపాధ్యాయులుగా నాకు ఎంతో సంతోషదాయకం అని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులుగా మాకు ఇంతకంటే ఎక్కువ ఆనందం ఏమీ లేదని అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ఇంకా శివ ప్రకాష్ సర్, ఉపాధ్యాయుల బృందం పాల్గొని విజేతలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఎల్ఆర్ఎస్ 25%ను సిద్దిపేట పట్టణ ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

ఎల్ ఆర్ ఎస్ రుసుము పై 25% తగ్గింపు తగ్గింపు రాయితీని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆడిషన్ కలెక్టర్ గర్మ అగర్వాల్ ఎల్ బి తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో వార్డు ఆఫీసర్లు, ఆర్.పి లతో ప్రత్యేక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వము



ఎల్ఆర్ఎస్ రుసుముపై 25% తగ్గింపు రాయితీ ప్రకటించడం జరిగినది. కావున 2020 సంవత్సరములో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న ఫ్లాట యజమానులు 31 తారీకు-03 నేల-2025 లోగా 25% రాయితీ సద్వినియోగం చేసుకొని పూర్తి ఫీజు చెల్లించాలని సూచించారు. కమిషనర్ మాట్లాడుతూ అసధికార లే అవుట్లు మరియు ఫ్లాట్ క్రమబద్ధీకరణ కొరకై ఎల్ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుదారుల కోసం పురపాలక సంఘ కార్యాలయంలో హెల్ప్ డెస్క్ సైతం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. కావున ఇట్టి 25% రాయితీ అవకాశాన్ని పట్టణ ప్రజలంతా కూడా సద్వినియోగం చేసుకొని మీ యొక్క ఫ్లాటును క్రమబద్ధీకరించుకోగలరు. క్రింద తెలిపిన వెబ్ సైట్ ద్వారా ఎల్ఆర్ఎస్

గురుకుల పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎమ్.మను చౌదరి



అక్షర విజేత సిద్దిపేట

మంగళవారం సిద్దిపేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పాత ఎల్లంకి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గల తెలంగాణ అల్పసంఖ్యాకుల గురుకుల పాఠశాల మరియు జూనియర్ కళాశాలలో జిల్లా కలెక్టర్ క్షేత్రస్థాయిలో సందర్శించారు. ఈ విధానంలో 75% భార్యలకు, 25% ఇతరులకు సీట్లు కేటాయిస్తున్నట్లు ప్రస్తుతానికి 287 విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ భాను ప్రకాష్ కలెక్టర్ కు తెలిపారు. దాదాపు సగానికి పైగా సీట్లు ఖాళీగా ఉన్నందున అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఇతర గురుకులాల్లో సీట్లు దొరక్క చాలామంది విద్యార్థులు లైన్ లో ఉన్నారని, ఈ అకాడమిక్ సంవత్సరం ముగియగానే మున్సిపల్ కమిషనర్ అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ పెద్దలందరితో సమావేశం నిర్వహించి, ఈ

మైనారిటీ గురుకులాల్లో పిల్లలను చేర్చించే లాగా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రిన్సిపాల్ ను ఆదేశించారు. చదవ తరగతి విద్యార్థులతో కాసేపు మాట్లాడారు అతి త్వరలో పరీక్షలు ఉన్నందున ఆల్ ద బెస్ట్ తెలిపారు. కఠిన సభ్యులను ఎక్కువసార్లు చదవాలి. ప్రతి ఒక్కరు ఫస్ట్ క్లాస్ లో ఉత్తీర్ణత సాధించి మీకు మీ కుటుంబానికి మీరు చేసిన విద్యా సంస్థకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని తెలిపారు. మీరు తెలిపిన విధంగా దాటించలే గదిలో ఫ్యాన్లు ఏర్పాటు



సెన్సిటివ్ మెటీరియల్ ఇతరలా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. 100% ఉత్తీర్ణత సాధించాలని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం సమయం కావున విద్యార్థులతో కలిసి ఫీట్ పట్టుకొని లైన్లో నిలబడి అన్నం, కూర వడ్డించుకుని విద్యార్థులు కలిసి భోజనం చేశారు. అన్నమే కాకుండా కూరను సైతం మొత్తం తినాలని విద్యార్థులకు తెలిపారు. డైట్ మెనూ తప్పనిసరిగా పాటించాలని రుచికరమైన భోజనాన్ని వందలని సిద్దిపేట తెలిపారు.

పైనాన్సియల్ లిటరసీ, ఆర్థిక అక్షరాస్యత పుస్తకావిష్కరణ సమావేశం



అక్షర విజేత సిద్ధిపేట

జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నేటి మార్కెట్ కేంద్రీకృత ఆధునిక ప్రపంచములో వ్యక్తులు, సంస్థలు, మరియు వివిధ విభాగాల ఆధార వనరులు సమకాలీన దారులు, పద్ధతులు పెరుగుతున్నప్పటికీ, అవసరాలను తీర్చుకునే అంశాలలో ఆర్థిక పరిజ్ఞాన లేమితో వెనుకబడడం జరుగుతుందని, రోజూ వారి కనీస అవసరాలను తీర్చుకోలేక తడబడుతున్న అప్పుల ఊబిలోకి లాగ బడుతున్నారని అందుకు గల ప్రధాన కారణం వారిలో 'ఆర్థిక అక్షరాస్యత' లోపించడమే అని వారు

పేర్కొన్నారు. వ్యూహాల నియంత్రణ లేకపోవడం, భవిష్యత్తు అవసరాలను సరిగా అంచనా వేయలేకపోవడం, అత్యాశతో పెట్టుబడు దారుల ఏపికలో తప్పుటరుగులు వేయడం, పోలికమైన ఆర్థిక అంశాలలో కనీస పరిజ్ఞానం లోపించడం లాంటివి అటు వ్యక్తుల్లో ఇటు పరిజ్ఞాన లేమితో వెనుకబడడం జరుగుతుందని, రోజూ వారి కనీస అవసరాలను తీర్చుకోలేక తడబడుతున్న అప్పుల ఊబిలోకి లాగ బడుతున్నారని అందుకు గల ప్రధాన కారణం వారిలో 'ఆర్థిక అక్షరాస్యత' లోపించడమే అని వారు



అందించే వివిధ ఋణ సౌకర్యాలు, ప్రామాణిక ఆర్థిక సంస్థలు రూపొందించే వనరుల నిర్వహణ అంశాలు మరియు పాదుపు-పెట్టుబడుల విషయంలో విదిగా అనుసరించాల్సిన సూత్రాలను డాక్టర్. గోపాల సుదర్శనం రాసిన ఈ పుస్తకంలో చక్కగా వివరించడం జరిగిందని, ప్రతి ఒక్కరికీ తమ నిత్య జీవితంలో తప్పక అవసరమైన ఆర్థిక పరిజ్ఞానాన్ని క్రోడీకరిస్తూ ఈ పుస్తకాన్ని రాసిన అధ్యాపకుడిని మనస్ఫూర్తిగా అభినందిస్తున్నానని పేర్కొంటూ డాక్టర్ గోపాల సుదర్శనం వారు సన్మానించారు. అధ్యాపకులందరు

విద్యార్థులకు చిన్నతనం నుండే ఆర్థిక క్రమశిక్షణను, పాదుపు ప్రాధాన్యతను, సమర్థవంతమైన ఆర్థిక ప్రణాళికల తయారీ, పెట్టుబడుల ఆవశ్యకతను, నైపుణ్యాల అభివృద్ధి లాంటి అంశాలను సానుకూల దృక్పథంతో బోధించాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ జి. సునీత, మాజీ ప్రిన్సిపల్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ పాల్ వేణు రెడ్డి, కళాశాల అకాడమిక్ క్వాలిటీ విభాగం కన్వీనర్ మధుసూదన్, జిల్లా విద్యాశాఖ సెక్టరల్ అధికారి రామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

28న దుర్గమ్మ తల్లి ప్రతమ వార్షికోత్సవం



అక్షర విజేత, పెద్ద శంకరంపేట.

పెద్ద శంకరంపేట కేంద్రంలో ఈనెల 28 నాడు ప్రథమ వార్షికోత్సవం జరుపనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ తెలిపింది. 28 ఉదయం 8 గంటలకు దుర్గమ్మ తల్లికి అభిషేకాలు సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుండి పెద్ద శంకరంపేట లోని అన్ని కుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో బోనాల ఊరేగింపు ఏడు గంటలకు అన్నదాన ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం ఉంటుందని ఆలయ కమిటీ తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరంపేట పరిసర గ్రామ ప్రజలు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్ శర్మ పంతులు, మాజీ ఎంపీ జంగం శ్రీనివాస్, సుభాష్ గౌడ్, శ్రవణ్, సీతారామరావు దేశ్పాండే, రంగారెడ్డి, విట్టల్ రెడ్డి, కోయిలకొండ చంద్రశేఖర్, నారాయణ, సర్వేశ్వర్, రవి వర్మ, సతీష్ గౌడ్, ఎర్ర శ్రీహరి వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కోటి తలంబ్రాల దీక్షలో చైర్మన్ బల్లి శ్రీనివాస్ దంపతులు

గోటితో వడ్డను ఓలీవి సంస్థ అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజుకు అందజేశారు ప్రతి ఇంటిలో కోటి తలంబ్రాలు దీక్ష ఓ యజ్ఞంలా జరుగుతుంది



అక్షర విజేత గజ్వేల్ :

భద్రాచల సీతారాముల కళ్యాణానికి అందించే కోటి తలంబ్రాల దీక్షలో మంగళవారం రోజు మర్నాటి మండలం అంగడికి పూర్వ గ్రామంలోని ఉమామహేశ్వర దేవాలయ చైర్మన్ బల్లి శ్రీనివాస్ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని రామరాజుకు సుగంధ చేస్తూ గోటితో వడ్డను వలిచారు. అనంతరం శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజు కి అందజేసి రామభక్తిని చాటుకున్నారు. అనంతరం ఉమామహేశ్వర దేవాలయ చైర్మన్ బల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మా చేతులతో ఓలీవిన ఈ గోటి తలంబ్రాలు సాక్షాత్తు భద్రాచల కల్యాణానికి వెళ్లడం నంతోపాటు ఉండాలని, ఇలాంటి పుణ్య కార్యక్రమంలో మమ్మల్ని కూడా బాగా స్వాములను చేసిన రామకోటి రామరాజు కృషి, పట్టుదల ఆమోగం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దైవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు.



మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడిపిన 17 మందికి రూ.13,000/- వేల జరిమానా

గజ్వేల్ ట్రాఫిక్ సీబి మురళి,

అక్షర విజేత గజ్వేల్:

గజ్వేల్ ట్రాఫిక్ సీబి మురళి, సిబ్బందితో గత కొన్ని రోజుల క్రితం గజ్వేల్ పట్టణంలో పిడిచెడ్ రోడ్, క్యాసారం ఎక్స్ రోడ్, తూప్రాన్ రోడ్, ముట్రాజ్ పల్లి రోడ్డు, సంగాపూర్ రోడ్, మరియు ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు పరిసర ప్రాంతాలలో వాహనాలు తనిఖీ చేయగా 17 మంది వ్యక్తులు మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతుండగా పట్టుకొని శ్రీశ్రీ ఎన్లైజర్ తో తనిఖీ చేయగా మధ్యం సేవించి ఉన్నారని రిపోర్టు రాగా మంగళవారం రోజు గజ్వేల్ జ్యూడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ ప్రియాంక, ముందు హాజరుపరచగా విచారణ చేసి 17 మందికి ? 13,000/-వేల రూపాయల జరిమానా విధించారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సీబి మురళి మాట్లాడుతూ మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడవని, మరియు రోడ్డు నిబంధనలు, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాలించే వాహనాలు నడవని, రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి మాత్రమే ప్రతిరోజూ డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్ట్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.

సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ చేసినా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్



అక్షర విజేత సిద్ధిపేట

మంగళవారం రోజు అదనపు కలెక్టర్ గరిమ అగ్రవాలే సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల దుబ్బాక ను ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా 10వ తరగతి విద్యార్థులతో సుమారు 45 నిమిషాల పాటు మ్యాథ్, ఫిజిక్స్ కు సంబంధించిన అంశాలు తెల్పే సిద్ధాంతం, పైథాగరస్ సిద్ధాంతం, కాంపెక్ కాన్వర్జ్ గురించి అడిగి వాటి గురించి అర్థం అయ్యేలా వివరించడం

జరిగింది. విద్యార్థులతో నల్లబల్ల పైన ఆ రెండు సబ్జెక్టు లకు సంబంధించిన దయ్యగ్రామ్ లు గీయించి వారికి వాటి గురించి పూర్తిగా అర్థం అయ్యేలా వివరించింది. కృత్సన్ అడిగి అన్నర్స్ సిహెచ్. ప్రజీత్, జి. చరణ్, బి. నవీన్ కుమార్ లను అభినందించింది. వారి ఉజ్వల భవిష్యత్తును గురించి వివరించింది. కష్టపడి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని అభిలషించింది. ఐ ఏ ఎస్, ఐ పి ఎస్, అధికారులు కావాలని కోరింది. బుధవారం 10 సంవత్సరాల



తర్వాత నా అంతటి స్థితిలో మీరందరూ ఉండాలని డివివింది. అనంతరం వంటగదిని స్టోర్ రూమ్ ను బోజనశాలను పరిశీలించారు. వంటలో నాణ్యత ఉండాలని చెప్పారు. కాత్ మెనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలని ఆదేశించారు. ఆహార పదార్థాలను క్లుష్ణంగా పరిశీలించారు. అన్నం మెత్తగా అవుతుందని అప్పుడే వండిన అన్నంను చెక్ చేసి ,డిఎమ్, సివిల్ సప్లై కి పోస్ చేసి బియ్యం నాణ్యమైనవి పాతవి ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఎమ్మార్వో మన సివిల్ సప్లై డిడి తో మాట్లాడి వెంటనే ఆ బియ్యాన్ని రీఫైన్

చేశాము. ఆర్ ఓ, ఫ్లాంట్ లీడర్ ఆ ఫ్లాంట్ కావాలని ప్రిన్సిపాల్ రిఫ్లేష్ చేయగా, ఏకా, మున్సిపల్ దుబ్బాక తో ఎస్టిమేట్ వేయించి వినతిపత్రం సమర్పించమని సన్ను ఆదేశించింది. డైనింగ్ హాల్ లో ఈగలు ఎక్కువ వాలుతున్నాయని గమనించి వెంటనే మున్సిపల్ కమిషనర్ కి ఈగల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించింది. కమిషనర్ వెంటనే స్పందించి చర్యలు తీసుకుంటాన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ఎమ్ ఆర్ ఓ, ఎమ్ పి డి ఓ, కమిషనర్ మెడికల్ ఆఫీసర్ తదితర అధికారుల అనధికారులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంకర్లు వివిధ సెక్టార్లలో ఇచ్చిన లక్ష్యాలను మెరుగు పరుచుకునేలా కృషి చేయాలి



అక్షర విజేత సిద్ధిపేట

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఎసిఎల్ గరిమా అగ్రవాలే మంగళవారం ఐడిఓ లోని సమావేశం మందిరంలో బ్యాంకర్లు వివిధ శాఖల అధికారులతో నిర్వహించిన త్రిమాసిక డిసిసి, డిఎల్ఆర్ సి సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ ప్రాయోజిత

పథకాలు, ముద్ర లోన్ సహా అన్ని రంగాల పథకాలు, కార్యక్రమాల అమలులో నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధించడంలో బ్యాంకర్లు, అధికారులు సమిష్టిగా కృషి వందశాతం లక్ష్యాలను సాధించాలన్నారు. ప్రయోగి, నాన్ ప్రయోగి సెక్టార్ లో జిల్లాలో టార్గెట్ ను త్వరగా పూర్తిచేయాలని, జిల్లాలో అమలుచేసిన బుణాల వివరాలు ఆన్ లైన్ నమోదు అలస్టం కాకుండా చూడాలని, డైరీ, మెకనైజేషన్ పైనే ఎక్కువగా

ఉన్నందున ఇతర రంగాలైన పౌల్ట్రీ, గొర్రెల పెంపకం మొదలైన వాటిపై దృష్టి సారించాలన్నారు. వ్యవసాయ, ఉద్యాన, మత్స్య శాఖలు మరియు పీయం విశ్వకర్మ ఋణాల మంజూరులో బ్యాంకర్లు అవసరానికి అనుగుణంగా అవగాహన సదస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. అదే విధంగా లక్ష్యాల సాధనలో సమస్యలు ఎదురైనట్లయితే వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, అదేవిధంగా ట్రాన్సీల్ వారి గ్యావ్ లేకుండా

చూసుకోవాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో చివరగా నాబార్డ్ వారు జారీ చేసిన పాటిన్షియల్ లింకేజి ఫ్లాన్ 2025-26 ను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎల్సీయం హరిబాబు, డిఆర్డీఓ జయదేవ్ ఆర్యా, నాబార్డ్ డిడియం నిఖిల్, యు బి ఐ ఆర్.ఎం వికాస్, జిల్లా వ్యవసాయ, ఉద్యానవనం, పశు సంపరక, పరిశ్రమలు మరియు మత్స్య మరియు వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు, వివిధ బ్యాంకుల మేనేజర్లు పాల్గొన్నారు.



సేంద్రియ సేద్యం - భవిష్యత్తు భద్రం



ది వరల్డ్ ఆఫ్ ఆర్గానిక్ అగ్రికల్చర్ 2025 వార్షిక నివేదిక ప్రకారం..

ప్రస్తుతం ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 9.9 కోట్ల హెక్టార్ల విస్తీర్ణంలో సేంద్రియ సాగు జరుగుతోంది 43 లక్షల మంది సేంద్రియ రైతులు ప్రస్తుతం ప్రపంచవ్యాప్తంగా వున్నారు అందులో అత్యధికంగా 24 లక్షల మంది భారతదేశంలోనే వున్నారు. తరువాతి స్థానాల్లో ఉగాండా (5లక్షలు), ఇథియోపియా (2లక్షలు) వున్నాయి. విస్తీర్ణం పరంగా 5.3 కోట్ల హెక్టార్లతో ఆస్ట్రేలియా మొదటి స్థానంలో, 4.5 లక్షల హెక్టార్లతో ఇండియా రెండో స్థానంలో వుంది. సేంద్రియ ఉత్పత్తుల వినియోగంలో అమెరికా, యునైటెడ్ కింగ్డమ్, కెనడా, బ్రిటన్, స్విట్జర్లాండ్, టర్కీ వంటివి ముందు వరసలో వున్నాయి. భారతదేశంలో ప్రస్తుతం సేంద్రియ పద్ధతులను అవలంబించే సర్టిఫికేషన్ కలిగిన భూమి వైశాల్యం 10.17 మెగా హెక్టార్లుగా వుంది వీటి నుండి 2.9 మిలియన్ మెట్రిక్ టన్నుల సర్టిఫైడ్ సేంద్రియ అవరో పదార్థాలను ఉత్పత్తి చేస్తున్నారు వీటిలో ఎక్కువగా అవరో ధాన్యాలు, చెరుకు, నూనే గింజలు, పత్తి, సుగంధ ద్రవ్యాలు, ఔషధ మొక్కలు, కాఫీ, టీ, పండ్లు, డ్రై ఫ్రూట్స్ వంటివి వున్నాయి. భారత దేశంలో సేంద్రియ ఉత్పత్తులలో మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర, రాజస్థాన్, కర్ణాటక ఒడిస్సా వంటి రాష్ట్రాలు మొదటి వరసలో వున్నాయి. సేంద్రియ సాగులో ఈశాన్య రాష్ట్రాలు ముందుంటాయి 2016 లో సిక్కు ప్రపంచంలోనే తొలి సేంద్రియ రాష్ట్రంగా నిలిచింది, వారి తెగలలో పూర్వ కాలం నుంచే సేంద్రియ సాగుపై మక్కువ

ఎక్కువగా ఉంటుంది.. సమస్త జీవకోటి మనుగడకి భూమి ఆధారం అలాంటి భూమిని, పంటలలో అధిక దిగుబడుల కోసం రసాయన ఎరువులు, పురుగుమందులు వాడి వివక్షల్యం చేస్తున్నారని దాని వలన భూసారం తగ్గి, భూమి కలుషితమై, నీటి కాలుష్యం, పర్యావరణ కాలుష్యము జరిగి, ఆరోగ్య సమస్యలు పెరిగాయి. వీటికి ప్రత్యామ్నాయంగా సేంద్రియ వ్యవసాయం (ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్) అనేది ఎంతో ఉపయోగకరంగా మారింది.. **సేంద్రియ సేద్యంలో సహజం పరిష్కారాలు:** **దిగుబడి తక్కువగా ఉండడం** సేంద్రియ వ్యవసాయంలో మొదట దిగుబడి తక్కువగా వస్తుంది అనే కానీ 2-3 సంవత్సరాల తరువాత దిగుబడి పెరుగుతోంది, నాణ్యత కూడా పెరుగుతోంది, పెట్టుబడి తగ్గుతుంది, దీర్ఘ కాలంలో రైతుకు, సమాజానికి చాలా మేలు జరుగుతుంది. ప్రారంభ దశలో తగ్గిన దిగుబడిని అధిగమించేందుకు రైతులకు అవగాహన కల్పించాలి. మట్టిలో పోషకాలను మెరుగుపరిచే విధానాలను ప్రోత్సహించాలి. **మార్కెట్ సమస్యలు:** సేంద్రియ ఉత్పత్తులకు ప్రధాన సమస్యం రైతుకు సరైన మార్కెటింగ్ సదుపాయం లేకపోవడం, సేంద్రియ ఉత్పత్తులకు మార్కెట్ లో మంచి డిమాండ్ వుంది మిగిలిన వాటితో పోలిస్తే ధర కొంచెం అధికంగా వున్నా చాలా మంది కొనడానికి ముందుకు వస్తుంటారు, కానీ రైతుకు వాటిని ఎలా, ఎక్కడ మార్కెట్ చేసుకోవాలో తెలియక తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని అలాగే సేంద్రియ అవరో ఉత్పత్తుల నిల్వ కాలం తక్కువగా ఉండడం కూడా ప్రతికూలంగా మారుతుంది..

సేంద్రియ ఉత్పత్తుల కోసం ప్రత్యేక మార్కెట్లను అభివృద్ధి చేసి ప్రభుత్వాలు ప్రోత్సాహం అందించాలి అలాగే నేరుగా వినియోగదారులకు విక్రయించే విధానాలను కూడా అభివృద్ధి చేయాలి అలా రైతే నేరుగా లబ్ధి పొందుతారు. **రైతులలో అవగాహన లేకపోవడం:** సేంద్రియ వ్యవసాయం గురించి రైతులకు క్షేత్ర స్థాయిలో శిక్షణా కార్యక్రమాలు, అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి. రైతులకు మద్దతుగా నిధులను, రుణాలను అందించాలి. **ప్రామాణికత సమస్య:** సకలి ఉత్పత్తులను అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక ప్రమాణాలను (సర్టిఫికేషన్) ఏర్పాటు చేయాలి, తద్వారా నిజమైన సేంద్రియ ఉత్పత్తులు ప్రజలకు చేరువ కావడం జరుగుతుంది, అలాగే నిజమైన సేంద్రియ రైతుకు లబ్ధి చేకూరుతుంది ప్రస్తుతం మార్కెట్ లో సకలి సేంద్రియ అవరో ఉత్పత్తులు చాలా వున్నాయి అవి ప్రజల ఆరోగ్యానికి చాలా నష్టాన్ని చేకూరుస్తున్నాయి సేంద్రియ వ్యవసాయంలో పరిశోధనలకు అలాగే సేంద్రియ రైతుల ప్రోత్సాహానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం 2005 నేషనల్ పాలి ఆన్ ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్ నీ, ఈశాన్య రాష్ట్రాలలో సేంద్రియ సాగుకు సంబంధించి సర్టిఫికేషన్ మరియు మార్కెటింగ్ కారకు మిషన్ ఆన్ ఆర్గానిక్ వేల్ఫేర్ వైస్ డెవలప్మెంట్ ఫర్ నార్త్ ఈస్ట్ రిజియన్ ను ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది.. **వీటితో పాటు పరంపరగత కృషి** యోజన, అత్యు నిర్మన్ భారత్, వన్ డిలైట్ వన్ ప్రాదక్ష్య వంటివి ఏర్పాటు చేసి సేంద్రియ వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించడం జరుగుతుంది..



భవిష్యత్తులో సేంద్రియ వ్యవసాయం ప్రాముఖ్యత

ప్రపంచవ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న డిమాండ్ సేంద్రియ అవరోనికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా అధిక డిమాండ్ ఉంది, రైతులకు అంతర్జాతీయంగా మంచి ధర లభించే అవకాశం కూడా వుంది ప్రజల్లో నానాటికి సేంద్రియ అవరోపై అవగాహన పెరుగుతోంది, ఆరోగ్యం పై శ్రద్ధ పెరగడమే దీనికి కారణం.. **వాతావరణ మార్పులకు ప్రత్యామ్నాయం** సేంద్రియ విధానాల్లో కార్బన్ ఉద్గారాలు తక్కువగా ఉంటాయి, గ్రీన్ హౌస్ ఎఫెక్ట్ తగ్గుతుంది. అలాగే రసాయన ఎరువుల, పురుగుమందుల వాడకం తగ్గడం వలన పర్యావరణ కాలుష్యము కూడా తగ్గుతోంది.. **భూసారం సంరక్షణ** సేంద్రియ వ్యవసాయంలో వాడే సహజ పద్ధతులు, జీవ ఎరువులు వంటివి మట్టిలో సూక్ష్మజీవుల ఉనికిని పెంచి, భూసారాన్ని పరిరక్షిస్తాయి .. **భవిష్యత్ తరాల ఆరోగ్యానికి రక్షణ** రసాయనాలను పూర్తిగా తొలగించి, ఆరోగ్యకరమైన అవరో అందించగలగడం ద్వారా భావి తరాలకు ఆరోగ్య సమస్యలు దరి చేరకుండా ఆరోగ్యకరమైన, ఆనందకరమైన జీవితం వుంటుంది.. పెరుగుతున్న జనాభాకు తగినంత అవరో ఉత్పత్తి చేయాలంటే రసాయన వ్యవసాయం వల్లే సాధ్యమవుతుందని చాలా మంది భావిస్తారు కానీ భవిష్యత్తులో ఆరోగ్యాన్ని నాశనం చేస్తుందనే విషయాన్ని గుర్తించారు. సేంద్రియ వ్యవసాయం ద్వారా మొదట్లో కొంత దిగుబడి తగ్గినా రాను రాను దిగుబడి, నాణ్యత పెరుగుతోంది దీర్ఘకాలంలో జనాభాకు సరిపడా ఆరోగ్యకరమైన అవరో ఉత్పత్తి అవుతుంది.. భూమిని సంరక్షించేందుకు, ఆరోగ్యకరమైన భవిష్యత్తును నిర్మించేందుకు సేంద్రియ సేద్యం అనివార్యంగా మారింది. రైతులు ఈ మార్గాన్ని స్వీకరించి, భూసారాన్ని పునరుద్ధరించి, ప్రకృతిని కాపాడే విధంగా వ్యవసాయం చేయడం ఎంతో అవసరం.



జి. అజయ్ కుమార్ వ్యవసాయ నిపుణులు.

సేంద్రియ సేద్యం ప్రయోజనాలు

భూమికి భద్రత రసాయన ఎరువుల వినియోగం లేకపోవడం వల్ల భూమి సహజ జీవచర్య కొనసాగుతుంది. మట్టిలో సారం క్షీణించకుండా తేమను నిల్వ ఉంచుకుని, భూసారం పెరుగుతుంది. **రైతులకు ఆర్థిక భద్రత:** సేంద్రియ ఉత్పత్తులకు మార్కెట్ డిమాండ్ ఎక్కువగా ఉండడం వల్ల అధిక ధరలు లభిస్తాయి. వ్యయం తక్కువగా ఉండడం వల్ల రైతులకు పెట్టుబడి తక్కువగా ఉంటుంది. **ఆరోగ్యకరమైన అవరో:** రసాయనాల ప్రభావం లేకుండా స్వచ్ఛమైన, పోషకభరితమైన అవరో అందుబాటులోకి వస్తుంది. దీని వలన క్యాన్సర్, హార్ట్ వంటి అసమతుల్యత, కిడ్నీ వ్యాధుల వంటి సమస్యలు తగ్గుముఖం పడతాయి, ప్రజలలో చాలా వరకు ఆరోగ్య సమస్యలు కనుమరుగువుతాయి.. **పర్యావరణ పరిరక్షణ** నీటి కాలుష్యం, గాలి కాలుష్యం, భూసార నాశనం తగ్గిపోతాయి. కార్బన్ ఉద్గారాలు తగ్గడం వల్ల వాతావరణ మార్పులను ఎదుర్కోవచ్చు. **అవరో పంటల ద్వారా స్థిరమైన ఆదాయం** ఒకే భూమిలో వివిధ రకాల పంటలు సాగుచేయడం వల్ల విస్తృత ఆదాయం పొందే అవకాశం వుంటుంది **సేంద్రియ వ్యవసాయంలో ఉపయోగించే పద్ధతులు** కంపోస్ట్ ఎరువు పశువుల పేద, ఎరు ఆకులు, వ్యవసాయ పద్ధతుల్లో పురుగులను, తెగులను అరికట్టి నేల సాపేక్షతను పెంచి పంట ఆరోగ్యాన్ని మెరుగు పరుస్తాయి **సహజ పురుగుమందులు** వెల్లుల్లి, మిరప, నిమ్మ, అరిటాకు, వేపాకు, వంటి కొన్ని సహజ పదార్థాలతో పురుగుమందులు తయారు చేయడం. బ్రహ్మచంద్రం, సీమచంద్రం, అగ్నికంఠం వంటివి వాడడం, లింగాకర్షక బుట్టల వల్ల కూడా రసం పీల్చే పురుగులను సమర్థవంతంగా అరికట్టవచ్చు.. **పచ్చి రాక్స్ ఎరువులు (గ్రీన్ మసరింగ్)** శెనగలు, మినుములు, జనుము, పిల్లి పెసర వంటి నత్తజని నిర్ధారక మొక్కలను పెంచి, పంట కోసిన తర్వాత భూమిలో కలపడం కలపడం వలన భూమిలో పోషకాలు పెరిగి భూమి సారవంతంగా మారుతుంది .. **పవర్టీ కంపోస్ట్** వాన పాముల సహాయంతో తయారు చేసే ఎరువు మట్టికి పోషకాలు అందించే విధానం. ఇది మట్టిలో సూక్ష్మజీవుల పెరుగుదలను పెంచి, భూసారాన్ని మెరుగుపరుస్తుంది. వర్షి వాష్ కూడా చాలా ఉపయోగకరంగా వుంటుంది . **జీవన ఎరువులు** రైతోబియం, అజోలోబాక్టర్, పాస్నో బాక్టర్, పొటాష్ మొలైటేజింగ్ బ్యాక్టీరియా వంటి సూక్ష్మజీవులు భూమికి సత్తజని, భాస్వరం, పొటాషియం అందించడంతో పాటు అందించడంతో పాటు భూసారాన్ని పెంచుతాయి, వీటితో పాటు ఇంకా చాలా జీవన ఎరువులు సేంద్రియ వ్యవసాయంలో సహాయ పడతాయి.. **అవరో పంటల సాగు (క్రాప్ రొటేషన్):** ఒకే భూమిలో వివిధ రకాల పంటలు సాగుచేసి భూసారాన్ని కోల్పోకుండా కాపాడడం, దీర్ఘకాలం పాటు ఒకే రకమైన పంటను సాగు చేయడం వలన భూమిలో సారం క్షీణించి దిగుబడులు తగ్గడం, వ్యాధులు ప్రబలడం వంటివి జరుగుతాయి **నీటి వినియోగాన్ని తగ్గించటం:** సేంద్రియ వ్యవసాయం విధానాల్లో తక్కువ నీటి వినియోగం ద్వారా నీటి వనరుల సంరక్షణ.



సేంద్రియ వ్యవసాయం అంటే ఏమిటి?



సేంద్రియ వ్యవసాయం అనేది రసాయనిక ఎరువులు, పురుగుమందులు, మరియు ఇతర కృత్రిమ ఉత్పత్తులను ఉపయోగించకుండా, సహజసిద్ధమైన విధానాల్లో పంటలను పెంచే వ్యవసాయ పద్ధతి. ఇది సహజ ఎరువులు, జీవన ఎరువులు మరియు ప్రకృతికి అనుకూలమైన పద్ధతులు ఉపయోగించడం, దీని ద్వారా మట్టిసారాన్ని పెంచి, పర్యావరణాన్ని రక్షిస్తూ ఆరోగ్యకరమైన అవరోన్ని అందించడానికి దోహదపడుతుంది. ఈ విధానం ప్రకృతి సమతుల్యతను కాపాడటం, నేల ఆరోగ్యాన్ని

మెరుగుపరచడం, మరియు దీర్ఘకాలికంగా వ్యవసాయ ఉత్పత్తిని పెంచడం వంటి ప్రయోజనాలను కలిగి ఉంటుంది. సేంద్రియ వ్యవసాయంలో జీవ సమతుల్యం, అధిక దిగుబడుల కోసం సహజ పద్ధతులతో పాటు పోషకాలను కూడా వినియోగిస్తారు దీనిని ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్ అంటారు. అలా కాకుండా పూర్తిగా సహజ పద్ధతులతోనే వ్యవసాయం చేస్తే దానిని ప్యూర్ ఆర్గానిక్ ఫార్మింగ్ అంటారు.. రైతులు వారి ప్రాంతాలను, పంటలను బట్టి నచ్చిన విధానాన్ని అనుసరిస్తారు.. **సేంద్రియ సేద్యం ముఖ్య లక్షణాలు:**

రాజేంద్రనగర్ గ్రామ ప్రజల సమస్యను పరిష్కరించండి

అసెంబ్లీ సమావేశంలో గొంతపెట్టిన ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రజలు అడిగింది చేయకపోతే నేనెందుకు హనుమాన్ నగర్, భూపాల్ నగర్ జలాల్ బాబా నగర్ గ్రామాలకు పట్టాలి ఇవ్వాలి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పైన పూర్తి విశ్వాసముంది నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటా

అక్షర విజేత రాజేంద్రనగర్

హనుమాన్ నగర్, భూపాల్ నగర్ జలాల్ బాబా నగర్ ప్రజలకు వెంటనే పట్టాలు ఇవ్వాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు ఆశీర్వాదించి నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని వారికి ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానన్నారు. ప్రజలు అడిగింది చెయ్యడమే నా బాధ్యతని అన్నారు. మంగళవారం ఆయన అసెంబ్లీలో

మాట్లాడుతూ..... గత 40 ఏళ్లుగా ఫారెస్ట్ భూముల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలోని హనుమాన్ నగర్, భూపాల్ నగర్ జలాల్ బాబా నగర్ గ్రామాల ప్రజలు ఇండ్లు నిర్మించుకొని నివాసముంటున్నారని వారికి ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వాలని గత ముఖ్యమంత్రులు వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, రోజయ్య, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, కెసీఆర్ లను అడగడం జరిగిందని కానీ ఇంతవరకు పరిష్కారం కాలేదని వాపోయారు. వారికి ప్రతి ఎన్నికల్లో పట్టాలు ఇప్పించి హామీ ఇవ్వడం జరుగుతుందని



నన్ను నియోజకవర్గ ప్రజలు నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించారని వారు అడిగినది చేయాల్సిన బాధ్యత నాపై ఉందని పేర్కొన్నారు. ఆ గ్రామంలో నీళ్లు రోడ్డు వేయాలనా ఇబ్బందికరంగా మారందని అధికారులు, మంత్రులు సమకీర్తింపి సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ ప్రభుత్వమైనా ఆ గ్రామ ప్రజలకు పట్టాలు ఇవ్వాలని సీఎం రేపంత్ రెడ్డి పైన పూర్తి విశ్వాసం ఉందని అన్నారు. ప్రజలు నన్ను నాలుగు సార్లు గెలిపించారని వాళ్లు అడిగింది నేను చేయకపోతే నేను ఎందుకని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు....

15 మంది డీఎస్పీలకు పదోన్నతులు



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి :

రాష్ట్రంలోని 15 మంది డీఎస్పీలకు పదోన్నతులు కల్పిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక కార్యదర్శి రవిగుప్త ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల్లో పీసీ, డీఎస్పీలకు అదనపు ఎస్సీలుగా పదోన్నతులు కల్పిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అందులో ప్రధానంగా హైదరాబాద్, సైబరాబాద్, రాజకొండ, నల్గొండ, నిజామాబాద్ కమిషనరేట్ లో పనిచేస్తున్న డీఎస్పీలకు ఎస్సీలుగా ప్రమోషన్లు ఇచ్చారు. నిజామాబాద్ స్టేషన్ ట్రాంప్ డిసీపీ శ్రీనివాస్ రావుకు పదోన్నతి కల్పించి డిజిపీ కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేయాలని ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి. ఇవపటి వరకు కొత్తగా పదోన్నతి పొందిన అదనపు ఎస్సీలకు ఎవరికి పోస్టింగ్ లు ఇవ్వలేదు.

వైద్య సేవల డిజిటలైజేషన్పై శిక్షణ డిఎంహెచ్ ఓ రాజశ్రీ



అక్షర విజేత, నిజామాబాద్ ప్రతినిధి

జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో అందిస్తున్న సేవలను ఈహెచ్ఎంఐఎస్ లో డిజిటలైజేషన్ చేయడంపై శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని పి హెచ్ సి ల లోని బటి రిలేటెడ్ వర్కస్ లకు డిఎంహెచ్ ఓ కార్యాలయంలో నిర్వహించినట్లు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిని డాక్టర్ బి రాజశ్రీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పి హెచ్ సి ల లో అందిస్తున్న సేవల్లో ఓ పి రిజిస్ట్రేషన్, మెడికల్ ఆఫీసర్ ఓపీ, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ల సేవలు, ఫార్మాసీస్ సేవలను నూతన డిజిటలైజేషన్ కార్యక్రమం ఈహెచ్ఎంఐఎస్ లో సమారు చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సపోర్ట్ ఇంజనీర్ వృద్ధిక, డీడీఎం నారాయణ , శ్రీనివాస్, సంచిత వివిధ పి హెచ్ సి ల నుండి డి ఈ లు, ఎల్ డి కంప్యూటర్ లు, నర్సింగ్ ఆఫీసర్ లు ,బ డి రిలేటెడ్ వర్కస్ లు పాల్గొన్నారు.

తపస్వల్లి రిజర్వాయర్లోకి నీటిని విడుదల చేయాలని కొమురవెల్లి తాసిల్దార్ కి వినతి



అక్షర విజేత, కొమురవెల్లి:

సిద్దిపేట జిల్లా కొమురవెల్లి మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే వల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డి సూచన మేరకు మంగళవారం రోజు కొమురవెల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కొమురవెల్లి మండలంలో ఎంపీపోతున్న పరి పాలల రైతుల పక్షాన తపస్వల్లి రిజర్వాయర్ లోనికీ నీటిని విడుదల చేసి కాలువల ద్వారా రైతులకు నీరు అందించాలని మండల కేంద్రంలో రైతుల పక్షాన ధర్నా చేయడం జరిగింది. కొమురవెల్లి మండలం తహసీల్దార్ కి వెంటనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తపస్వల్లి రిజర్వాయర్ లోనికీ నీటిని విడుదల చేయాలని తాసిల్దార్ ద్వారా వినతిపత్రం ఇచ్చి తెలియజేయడం జరిగింది. తపస్వల్లి రిజర్వాయర్లోనికీ వెంటనే నీటిని విడుదల చేసి రైతులను ఆదుకోకపోతే రైతుల పక్షాన బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా నిలబడి రైతులకు నీళ్లు ఇచ్చే అంతవరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై కొమురవెల్లి మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ పోరాటం చేస్తుంది.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నగర ప్రీతమ్ కి వినతి పత్రం

గండ్లపల్లి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సకిరేకంటి సతీష్

అక్షర విజేత గండ్లపల్లి

హైదరాబాద్ లోని డి ఎస్ ఎస్ భవన్ లో మంగళవారం రోజు ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నగరి ప్రీతమ్ కు కలిసి రాజీవ్ యువ వికాసం పథకం ఆన్లైన్ చేసే క్రమంలో కొంతమంది కార్పొరేషన్ లోను తీసుకోకున్న తీసుకున్నట్టు వారికి ఇంతకు ముందు ఉన్న ఐడి నే ఆన్లైన్ లో చూపిస్తుంది ఇలాంటి సమస్య ఉన్న వారందరికీ న్యాయం చేయాలని ఈ సందర్భంగా వివరించడం జరిగింది. దీనిపై ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నగరి ప్రీతమ్ వెంటనే స్పందించి రెండు మూడు రోజులలో ఇట్టి మసస్య పరిష్కారం చేస్తామని నగరి ప్రీతమ్ హామీ ఇచ్చారు



తంగళ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ సందర్శించిన జిల్లా ఎస్సీ.



అక్షర విజేత, తంగళ్లపల్లి / రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

తంగళ్లపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ను మంగళవారం జిల్లా ఎస్సీ మహేష్ బి గి శే సందర్శించారు. స్టేషన్ పరిసరాలు, స్టేషన్ ఆవరణలో పలు కేసుల్లో స్వాధీనం చేసుకున్న వాచనాలు వివరాలు, స్టేషన్ పరిధిలో సమోదపుతున్న సమోదైన కేసుల వివరాలు, స్టేషన్ రికార్డ్ లను పరిశీలించి, పెండింగ్ కేసులపై అరా తీసి త్వరగతిన పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ స్టేషన్ లో

సమోదైన కేసుల దర్యాప్తు విషయంలో అధికారులు అలసత్వం వహించవద్దని, ప్రజా ఫిర్యాదులలో ఎటువంటి జాప్యం చేయకుండా బాధితుల పట్ల తక్షణమే స్పందిస్తూ, ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో వుంటూ ప్రజల సమస్యలను తీర్చాలని సూచించారు. నూతనంగా విధుల్లో చేరిన కానిస్టేబుళ్లకు పలు సూచనలు చేశారు. పోలీసు స్టేషన్ లో అన్ని రకాల విధులను సక్రమంగా నేర్చుకోవాలన్నారు. రికార్డ్ నిర్వహణ, సీసీడిఎస్ఎస్, రిసెషన్, కోర్టు ద్వారా, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తనిఖీలు, బీట్, పెట్రోలింగ్, సమస్య మొదలుగు విధులను



సీనియర్ డ్వారా తెలుసుకోవాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లో హాజరులో ఉన్న సిబ్బందితో మాట్లాడి వారికి కేటాయింపబడిన విధులు అడిగి తెలుసుకొని, బ్లా కోర్ట్, పెట్రో కార్ సిబ్బంది 100 దూరంలో కాల్యే తి తక్షణమే స్పందిస్తూ వెంటనే సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సమస్య పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. పెట్రోలింగ్ సమయంలో పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న రోడ్ షీటర్లను తనిఖీ చేయాలని, స్టేషన్ పరిధిలో సీసీడివీల ఏర్పాటుపై దృష్టి సారించి సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలని అన్నారు. విజిబుల్ పోలీసింగ్ లో భాగంగా అధికారులు, విలేజ్ పోలీస్ అధికారులు

తరచు గ్రామాల పర్యటిస్తూ ప్రజలతో మమేకమవుతు ప్రజలకు చట్టాల మీద, దయలో 100, షీ టీమ్, సైబర్ నేరాలు, ట్రాఫిక్ నియమాలు తదితర అంశాల మీద అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సిబ్బంది అందరు కృషి చేయాలని, సిబ్బంది, అధికారులు అందరూ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించడం ద్వారానే శాంతిభద్రతలు అందువులో ఉంటాయని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ వెంట సిరిసిల్ల డిఎస్సీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సి.బి మొగిలి, ఎస్.బి రామోహన్ సిబ్బంది ఉన్నారు.

త్రాగు నీటికి ఇబ్బందులు రాకుండా పకడ్బందీ చర్యలు..

జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ...
యుద్ధ ప్రాతిపదికన ప్రత్యామ్నాయ నీటి సరఫరా పనులు చేపట్టాలి త్రాగు నీటి సరఫరా పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్



అక్షర విజేత, రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి :

వేసవి కాలంలో జిల్లాలో ఎక్కడ త్రాగునీటి ఇబ్బందులు రాకుండా పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ అన్నారు. మంగళవారం సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టర్ లోని మినీ సమావేశ మండలిలో జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ త్రాగు నీటి సరఫరా, సమ్మర్ యాక్షన్ ప్లాన్ పై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో మిషన్ భగీరథ గ్రిడ్, ఇంట్రా త్రాగు నీటి సరఫరాలో భాగంగా చేపట్టిన పనులు, ప్రస్తుతం నీటి సరఫరా జరుగుతున్న ఆవాసాలు, వాటర్ సోర్స్, సమస్యాత్మక ప్రాంతాలు, సమ్మర్ యాక్షన్

ప్లాన్ తదితర అంశాలను కలెక్టర్ మండలాల వారీగా సమీక్షించే అధికారులకు పలు సూచనలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో తక్కువగా త్రాగునీరు అందుతున్న గ్రామాల, భూగర్భ జలాలు తగ్గదం వల్ల అధికంగా పైప్ లైన్ నీటి పై ఆధార పడటం వంటి పలు కారణాలవల్ల నీటి ఇబ్బందులు వచ్చే ఆస్పారం ఉన్న ప్రాంతాలను గుర్తించి అవసరమైన ముందు జాగ్రత్త చర్యలను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని, గ్రామాలలో వెంటనే చేపట్టాల్సిన చర్యల ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సిరిసిల్ల జిల్లాకు సంబంధించి మిడి మానేర్, అప్పర్ మానేర్ నుంచి త్రాగు నీరు



వేములవారి లోని గుర్రువానిపల్లి 120 ఎం.ఎల్.డి, గంభీరాపు పేట్ మండలంలోని కోలపట్టి 7 ఎం.ఎల్.డి వాటర్ డ్రీప్టింగ్ ప్లాంట్ ల నుంచి 300 ఆవాసాలు (271

